



Научно-практическая конференция «Тенденции развития международного налогообложения в России»

4 апреля 2019 года

Санкт-Петербург, 22-я линия В. О., д. 7, зал заседаний Ученого совета

09:30 – 10:00 Регистрация участников, приветственный кофе

10:00 – 11:45 Секция 1

Модератор: Елена Килинкарова, к.ю.н., доцент Санкт-Петербургского государственного университета.

Выступления:

- Елена Килинкарова, доцент Санкт-Петербургского государственного университета к.ю.н., «Система антиуклонительных мер в международном налогообложении: настоящее и будущее»
- Виктор Мачехин, глава налоговой практики в России, Linklaters, вице-президент Рос-ИФА, к.ю.н., «Фактическое право на доход: концептуальный подход»
- Ольга Воробьева, руководитель юридической практики, Emerging Markets Group, «Фактическое право на доход как универсальный инструмент борьбы с налоговыми схемами в России»
- Кристина Токарева, президент молодежной секции Рос-ИФА, «Практика применения Комментариев к Модельной конвенции ОЭСР в России»

11:45 – 12:15 Перерыв, кофе-брейк

12:15 – 14:00 Секция 2

Модератор: Антон Кабаков, партнер, Forte Tax & Law, сопредседатель финансового комитета СПИБА.

Выступления:

- Антон Кабаков, партнер, Forte Tax & Law, «Актуальные тренды и новейшая практика в области трансферного ценообразования»
- Сергей Сосновский, партнер, Пепеляев Групп, доцент Санкт-Петербургского государственного университета, к.ю.н., «Автоматический обмен информацией в налоговых целях: первый опыт, первые проблемы»
- Сергей Овсянников, доцент Санкт-Петербургского государственного университета, к.ю.н., «Переквалификация отношений с иностранным элементом для целей налогообложения»
- Александр Погорлецкий, профессор Санкт-Петербургского государственного университета, д.э.н., «Налогообложение трансграничной электронной коммерции в России»

14:00 – 14:30 Завершающий кофе-брейк, неформальное общение

СПОНСОР ФИНАНСОВОГО КОМИТЕТА



FORTE TAX & LAW
FOCUS ON YOUR BUSINESS